
 

 

 

Informacija za potrošače za kredite i depozite 

 

Poštovani klijenti,  

U skladu sa Zakonom o kreditnim institucijama, Prva banka CG AD - osnovana 1901. godine 

vam dostavlja Godišnji izvještaj o stanju vaših kredita, depozita i računa. 

Ističemo da je stanje iskazano na dan 31.12.2024. godine, te da eventualne promjene o stanju 

nakon navedenog datuma nijesu obuhvaćene u obavještenju koje ste dobili.  

U slučaju postojanja dospjelog a neizmirenog duga, molimo da isti izmirite na ugovoreni način.  

U slučaju kašnjenja u izmirivanju obaveza po kreditima potrošača, Banka sprovodi postupak 

opominjanja Klijenta i to usmeno, slanjem SMS poruka i slanjem pisma opomene na dan 

kašnjenja: 7, 21, 24, 45 i 60, svim učesnicima u kreditu. Ukazujemo da je neispunjenje kreditne 

obaveze u ugovorenom roku razlog za raskid ugovora o kreditu i dospjeću kredita u cjelosti, te 

pokretanju postupka prinudne naplate protiv svih učesnika u kreditu.  

U skladu sa Zakonom o zaštiti depozita, depozit deponenta Prve banke CG AD – osnovana 1901. 

godine, osiguran je sistemom zaštite depozita kojim upravlja Fond za zaštitu depozita Crne Gore. 

Bliže informacije o zaštiti depozita nalaze se na posebnom obrascu - Osnovne informacije o 

zaštiti depozita.  

Podsjećamo na vašu obavezu da u najbližoj filijali Banke dostavite svaku promjenu ličnih 

podataka, statusnih promjena ili kontakt podataka putem kojih Prva banka CG AD - osnovana 

1901. godine komunicira sa vama (adresu, aktivni broj mobilnog telefona / broj fiksnog telefona, 

adresu elektronske pošte - email) te ostalih podataka, a posebno podataka na osnovu kojih je 

otvoren transakcioni račun u Prvoj banci CG AD - osnovana 1901. godine, odobren kredit, 

ugovoren depozit ili ugovorena neka druga usluga, u suprotnom odgovornost za posljedice 

nastale usljed netačnih podataka (promjena adrese, telefonskog broja ili email-a) snosi isključivo 

Klijent.  

Za sva vaša eventualna pitanja ili prigovore obratite nam se na broj telefona 19891 ili + 382 20 

445 217. 

S poštovanjem, 

Vaša Prva banka 

https://prvabankacg.com/uploads/Informativni%20dodatak%20za%20deponenta%20PBCG.pdf
https://prvabankacg.com/uploads/Informativni%20dodatak%20za%20deponenta%20PBCG.pdf

